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EXERCICE 1

Pour chaque énoncé, écris le numéro de I'énoncé suivi de VRAI sl I'énoncé est vrai ou de FAUX 5

I'énoncé est faux,

1. Une suite numérique est une fonction de IR vers IN

2. Soit (U) une suite définie sur IN, la 20°™ terme de la suite est Uz
3- Lasomme Vs + Vy + = = =+ Vp; comporte 20 termes
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nin+1)

tasomme:1 4243+ — +n estégala

EXERCICE 2
Pour chaque énoncé du tableau A, écris le numero de I'énoncé suivi de la lettre qui correspond a fa

réponse exacte dans le tableau B

(V) est une suite arithmétique de raison 2 et de 17" terme 1y = 3
(U) est une suite géométrique de raison 2 et de 1°7 terme ¥y = 3
Tableau A Tableau B
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EXERCICE 3
Soit (V) une suite numeérique définie sur IN telle que: Vo =6 et V.| ~ %I/n =0

1- Calcule V; et 1y
2- Justifie que (V) est une suite géométrique et détermine sa raison

3
3- Démontre que pourtoutn € IN, ¥, = o
4 Soit S, = Vo + ¥y + — — 4V, , exprime S, en fonction de n

EXERCICE 4

| b i Up=—2
Soit (U,,) une suite définie par Uy = g(U,)

Le plan est muni d’'un repére orthonormé (0,1, /) . La courbe ci-contre est celle de 12 fonction g

(Voir annexe)

Représente Uy , Uy, U, , Uz et U, surl'axe (Ol)




